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N&o é permitido o uso de calculadora.

1. Na Tabela 1, apresentam-se os trés primeiros termos de uma

sequéncia de pares ordenados que segue a lei de formacéo 1% termo 2° termo 37 termo
sugerida. (3,6) (10,8) (29,10)
Tabela 1

1.1. Escreve o termo geral da sequéncia de pares ordenados.
1.2. Sabe-se que a funcdo f & uma funcdo linear e o segundo termo da sequéncia é um ponto do gréafico T .

Qual dos pontos seguintes pertence ao grafico da funcdo f ?
Transcreve a letra da opcéo correta.

(A) (-30,24) (B) (—25,-20) (©) (-15,-12) (D) (30,28)

18 9 24 10
7. Determina o valor numérico da expressao seguinte: (2 - gj + (E] - (—90 )300 - %
3) 9 (-2)

Mostra como chegaste a tua resposta.

3. Na Figura 1, estdo representados, num referencial cartesiano, parte do grafico da funcédo f e a circunferéncia de
diametro [CO] :

Sabe-se que: y

e oponto O é aorigem do referencial ; f

5
» afuncdof é definidapor f (X) :§X+7;

soponto A é o ponto de intersecdo do gréafico da funcéo f
como eixo Oy ;
soponto C é o ponto de intersecdo do grafico da funcéo f

como eixo OX;
0 ponto B é o ponto do grafico da funcdo f com

ordenada —2.

Figura 1

3.1. Escreve as coordenadas do ponto A .

3.2. Determina a abcissa do ponto B .
Mostra como chegaste a tua resposta.

3.3. Determina a medida de comprimento da circunferéncia de didametro [CO] .
Mostra como chegaste a tua resposta.
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